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Please visit our Patreon page at patreon.com/wespenre. If you decide to sign
up, it is much appreciated because it's a great platform for those who want to
support our work. With your help, we will be able to continue doing what we're
doing and share it with the public.

QUESTION 1: Mr. Wes, it seems like the body of knowledge you've so far
developed through tenacious research is far more advanced than what is taught
to initiates in their various secret societies. A so-called professor of metaphysics
has it all mixed up and yet believed strongly in their errors. Do you attest to this
fact and can we be proud or confident we know more than they do??!

ANSWER: If a person is a professor of something, it means that even if they
come up with new ideas, they are restricted to follow already established
sciences as a basis for their research. If they don't, they can't become a
professor. This means that it doesn’t matter how “smart” such a person is; if he
or she is stuck with including already false information in their theses, they won't
reach very far. In order to explore the subject, we need to have a totally open
mind and first question EVERYTHING we've learned previously—often including
much of the sciences in general. Virtually all mainstream science is based on
Matrix-thinking.
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On the other hand, we who are in the alternative field of research do not know
everything, either, and we never will because perspectives (individually AND
collectively) are always changing. This means that how we interpret material and
our experiences is constantly in a state of every growing expansion. Anyone who
claims to have figured everything out and has all the answers is someone to be
wary of. We know a lot about a few things and very little about a lot of things.
We are constantly learning and coming upon new information that challenges
what we think we know, nearly every day.

QUESTION 2: When | am in the presence of people who can read minds, why
do | find myself vulnerable, and hence, insecure? Is it that mind reading is not a
correct practice? Or do | open up, if | could control it, in spite of feeling unsafe?

Thoughts build up our reality. But how can | control my thoughts? It seems to
be very difficult to mute the mind's chatter, whether it's positive or negative.
What is your view on controlling one's own mind?

ANSWER: We believe that it has to do with trust. We humans have been
betrayed so often that we are afraid to speak our minds and be authentic,
thinking it somehow will come back at us negatively. If someone reads our
minds, we are afraid that all our thoughts will be revealed and that we will be
ridiculed or be considered abnormal. We are too afraid of what other people
might think of us. In this Matrix, we should, in our opinion, be very careful with
whom | open up in that sense, unless we know and trust that person very well.

The only way to really mute our minds in through meditation, where you let all
your thoughts go. That will calm the mind chatter, and doing meditation
regularly will eventually teach us to better control our thoughts. This means we
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become more in present time, and when we are in the present, we can also
better control our thoughts.

Telepathy is about perceiving all things as being connected to an overall state
of collective consciousness. We are simply connecting to that part of another
person that is, in fact, part of us as well. Is it a correct practice? Yes, and it has
been suggested that this is how MOST beings in our Universe communicate, in
some form or another. As for controlling your own thoughts and how they affect
your own experiences, in our opinion, this is a result and desired consequence
of spiritual growth and a process that we are no where near achieving ourselves.

QUESTION 3: When | gave my first steps in my awakening process, | had a clear
vision of a golden bird head in my room, like an Egyptian deity, very looked
alike Horus if you google him. This was not a dream and | was with my eyes
open, and it lasted almost one minute and then if vanished.

After you said that Ninurta and his brother look like this, does this mean | was
visited by one of them, or what could it mean?

ANSWER: We have no way of knowing what that could mean. It could be a
lingering effect of your dream state. It could be a subconscious thought
projection. No, we highly doubt you were visited by these beings. These beings,
AIF included, rarely interact with humans, if ever. They tend to manipulate
humans through other humans, and their overall attitude about personal
interactions is a “hands off” one. Ultimately, only you can determine what your
vision meant. Visions are extremely personal and relevant only to the one having
them, so it would be wrong to try to interpret your vision ourselves. Usually with
time and reflection the meaning will come through.
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QUESTION 4: According to ancient texts, shamanic lore, and Remote Viewers,
due to Enki's BLA setup, our souls get split each time before we are sent to the
next incarnation.

If we manage to exit the Matrix after death and escape, then we will continue
our journey in the mental state and the memories of the "last incarnation”,
which is supposedly myself/yourself, etc. in the present time. Because each soul
fire has their own Oversoul (the initial soul), won't these small fires want to re-
unite with their original co-pieces at some point, and won't this create an
inconsistent state of consciousness for the "composite" soul, which [is] me
escaping Matrix after death? Won't my current "composite" soul in this case feel
itself like it's a "temporary personality"?

ANSWER: No, because each individual soul fire contains ALL the qualities of the
entire soul. We are complete and whole as the composite of fires we are in this
life. Any other fires that may have been part of our make-up before this life, and
are now separated from that original composite, have gone elsewhere and
incorporated into whatever new construct they find themselves in. When you
scrape your knee and lose some of your skin, what happens to that lost skin?
What happens to the place where the skin is missing? Do you think the lost skin
misses being a part of the body? Will you be concerned to leave that skin behind
in this matrix when you move on? No, of course not. This is not something we
have to worry about, and when a similar question was presented in the past, the
answer given was that things like this will be “taken care of”. When we get out,
any loose ends will be dealt with, and we do not know how that is done. The
important thing is to get out, first and foremost.

QUESTION 5: You mentioned that Enki wants us as his children to come to him,
and Marduk wants to show his father (Enki) that we humans are not worth Enki's
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attention, but then who, eventually, wants to invade Orion riding our avatars to
overthrow Queen of Stars? Is it Enki (as army of Avatars) or Marduk (as 3D
Cyborgs)? How are they going to do this if they are conflicting among
themselves and don't seem to support each other’s methods?

ANSWER: It certainly seems to us that it's Marduk with the plan to invade Orion.
Barbara Marciniak’s Pleiadians, who claim to work with En.ki, say that on the
timeline we are now, we will, in the future, first invade the Pleiades as cyborgs.
The Pleiades has been En.ki's domain since he was cast out of Orion. The
Pleiadians say that they now live in a tyranny. So, it seems to us that Marduk,
with our help, will invade his father, En.ki, in the future before he takes on Orion.
We believe that once both En.ki and Marduk might have wanted to invade
Orion, but En.ki backed off. If so, that would of course create a split between
father and son. En.ki instead wants to prove to his brother, Ninurta/En.lil, and
his mother that he can “evolve” mankind with his methods, making a statement
that he should have been chosen for the task of creating the Namlu'u
(primordial womankind) together with his mother from the beginning, rather
than Ninurta, as we talked about in the video series, “The Orion Family Feud”
Part 1-3.

QUESTION 6: You mentioned that there are two choices: We either follow Enki
to Heaven or Marduk to Hell (Singularity), but the third option is to exit the
Matrix. For those human souls who have only the former two choices, what
might be their fate? Will they eventually cease to exist when their soul fires are
depleted of energy in either case? Also, how can a soul be depleted of energy
in the Singularity if it loses its ability to feel emotions and emit any sort of
energy, due to cyborgs cannot feel, but still can host a human soul?
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ANSWER: We don't know exactly what will happen to humans that stay here
other than they will be trapped with no way out, after a certain point. Yes, it is
likely that souls will eventually become completely depleted if they are cut off,
which they will be. Thus, the AIF desperate plans to eventually break out and
enter back into the KHAA (using humans to do this). We retain our connection
to the KHAA, and this is where we receive our life force. Those of us who have
managed to reconnect or strengthen that connection have unlimited “supply”.
If/when that connection gets cut off, or humans become so damaged that they
lose their connection, humans will eventually become useless and no longer a
sustainable and dependable source for the AIF. The AIF is shooting themselves
in the foot, and they know this; but they're desperate. This system cannot
continue as it is, or they risk running out of food. We are in the middle of the
Singularity. Humans are being depleted of their soul energy right now because
their connection is virtually nonexistent, and humans are feeding upon each
other, unknowingly. This eventually will become a closed-loop system in which
everyone who remains will cannibalize and be cannibalized of soul energy.
Eventually, those who are left will be lost, unfortunately.

QUESTION 7: If | remember correctly, Wes you stated once in the llluminati
News website that you were raised a Scientologist. Have you watched the A&E
cable TV series "Leah Remini: Scientology and the Aftermath"? What are your
thoughts on the series? Is it what is known in CIA circles are "Controlled
Opposition," much like David Icke, Alex Jones, and others who appear in
mainstream media formats on speaking out? Ms. Remini seems to fit that bill.
If so, why is Scientology being targeted? They've been so secretive for decades.
Could you shed some light on this topic (or can you)?
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ANSWER: Yes, I've watched quite a few of those episodes. In order not to draw
too much attention to myself from Scientology, | don’t want to say too much
on the subject. If I'm targeted, my life will become miserable—it's not worth it.
Remini and others have chosen to battle Scientology, and that's their choice.
However, from all the episodes I've watched with Ms. Remini, | have not heard
one single word for her that is not true. She is right on! She knows her stuff and
is genuine. Scientology is in the stoplight thanks to the Internet. Defectors can
now come out in public and tell the truth about Scientology.

QUESTION 8: | was previously obsessed about losing my spiritual abilities that |
can use when I'm out of body (like creating instantly and teleporting). | am really
afraid that | might manifest them out of existence by mistake. Now I'm no longer
obsessed with compulsions, but I'm still afraid to some extent. Would you
please clarify?

ANSWER: The short answer to this is that if you can manifest them out of
existence, you can also manifest them into existence again, as well. Once you've
learned the skill, you won't lose it. You cannot lose your spiritual abilities unless
you create resistance to these abilities in some way, yourself. By focusing on this
fear to such an extent, you will eventually create exactly what you are focusing
on. Try to figure out where this fear is coming from, work on resolving it, and
regaining your confidence.

QUESTION 9: If the concave Earth is true, what about all the Stories of foreign
species living in the Inside Earth? All lies and disinformation? | know so many
books, telling about the life in the inner Earth with a lot of Harmony, no need
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for money, etc... And it often sounded plausible. What are your thoughts about
these Inside Earth Livings?

ANSWER: We are most probably going to write and article or make a video on
the concave, flat, and round Earth in the nearby future that might shed some
light on this. It's too much to go into here, but we included your question
because we know that many people are wondering.

And yes, we conclude that these societies of inner Earth life exist, regardless of
the shape of the Earth (there is an Inner Earth even if the world would be
concave). However, we do not know how the civilizations existing inside the
Earth operate. From what we know, any attempt to locate or infiltrate these
societies are met with extreme disapproval from these civilizations, and the
consequences are usually very bad for those who attempt to do so. They want
to be left alone, and it is best that we respect that. Keep in mind that the AIF
dwell within the Earth, as well, and we are wise to leave them alone, as well.
There is no paradise for humans to be found inside the Earth, only trouble, from
what we have learned.

QUESTION 10: Is there no kind of Reincarnation in the KHAA? If | want to
Experience Physical Death and change the body and Environment | am currently
in.. isn't it possible? Is there no place where you just exist as a living soul without
a physical body ? Always having to have to wear a physical body Sounds so
exhausting and ego-focused. | really liked the idea of the "Beyond", where there
is only harmony, love, [and] no physical things ... like holidays for the Soul, where
everyone is reminded that we belong together and life is only a game played
by souls to make chosen experiences... Wasn't that the main Intention of the
Queen? | hope you understand what | mean...
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ANSWER: Reincarnation, as we know it, does not exist in the KHAA as far as our
knowledge goes. This doesn’'t mean that physical bodies in the KHAA don't die,
although there is no decay, like it is here. However, there is no amnesia and no
forced recycling process in the KHAA. If a being loses his or her body, they take
a new one with their memories intact as soon as a new body is available. It's like
replacing a broken car with a new one, where the car is your body and the driver
is you—not a big deal. Also, no one will force you to take a body—there are
both physical and non-physical beings in the KHAA, depending on what you
want to experience at a given moment. Even if you are non-physical, you can
project a temporary “physical” body by rearranging your fires (shapeshifting) at
will and vibrate on a level where physical beings can see you and interact with
you. This is what shapeshifting is.

We do not know the main intention of the Queen. We do know that we agreed
to participate in an experiment in which we were placed in a harsh physical
environment, with all our creative abilities, to see if we could use the effect or
consequences of our own creations, knowingly and unknowingly, to grow in
compassion and harmony. Could beings learn to create in a beneficial way if
this was done? The experiment was hijacked, but it is still ongoing. So, we still
have choices here as to how we want to achieve this. Once we leave here, we
will have opportunities and potentials that we cannot imagine or relate to as
humans. Yes, we expect that we will be able to experience whatever we want to
experience. We are tired and weary after being trapped here, so we can all relate
to wanting a “rest” and “peace”. Certainly, that will be allowed.

QUESTION 11: In the Michael Newton Books it says that there IS a plan [behind]
why we are in the life and body we are currently in, and that it is NO coincidence.
He even lists in his Experiments, that we choose life and body by ourselves, so
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we can work more on some situations we haven’t mastered yet and get new
"skills" and chosen experiences, like which partner we meet, and so on. Destiny
instead of coincidence. | don't believe in coincidence at all, which makes it hard
to believe that there is no plan behind every reincarnation we have/chose? |
think this even makes sense, cause Enki himself wants us to grow spiritually, and
specifically chose reincarnations to help with this. So, | think the life by choice
makes sense and that Michael Newton has not lied to us. Do you really think
that we have no free will of what life we choose to live before we reincarnate
and that all that happens from the beginning of birth is just a coincidence
without a plan? Sounds very chaotic and harsh, which is very unusual for the
Universe in my eyes, somehow unspiritual...

ANSWER: Michael Newton didn't lie—what his subjects experienced were true
for them. However, who is to say that these BLA memories are not implanted?
This is easily done. The AIF has access to all our memories, which are all stored,
so they can implant narratives into the soul, who thinks it's true. All these realms
Newton's subjects are talking about are just thought forms. If you go out of
body and visit these realms, they are there. We created them with our beliefs,
and you can even interact with them. This might seem farfetched, but it's just
because we are limited in our 3D thinking—it requires a new way of thinking in
order to grasp what is outside our daily life reality framework.

We still have the opportunity to “evolve” within the immediate recycling system.
We are carrying our previous experiences with us into whatever body we're shot
down into and can continue expanding from there. The big problem with this
method is that it takes so much longer to expand our consciousness than it
would otherwise. But this is a Matrix of polarity and duality. Therefore, both
Enki's and Marduk’s interests are taken into consideration in the recycling
process. We still can evolve, which is En.ki's wish, but it will become much
harder, which is Marduk’s wish, so he has the chance to manipulate us into
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accepting his agenda, as well. There is some mutual agreement in all this
between the two parties, as it seems. This makes it very challenging for us.
Everything is the Universe is about experience—it's all “spiritual,” whether we
perceive it as evil or good. The Divine does not distinguish between the two. It's
up to us and our choices what experiences we're going to have, and this
includes the AlF.

QUESTION 12: My question is, CERN has recently shut down LHC, what could
be the reason and what benefits will it have, and how is this LHC impacting our
reality? What is the future of it?

ANSWER: It's probably shut down because they have accomplished something
they were aiming for, or they failed to do so. We would suggest it's probably
the former. The reason for CERN has been manifold—it's not just one agenda.
For sure, they are opening portals between densities; probably to both let
beings in and for us to get out. Perhaps it makes it easier for us to move
between densities and timelines. After all, both En.ki and Marduk want us to
change our vibrations to fit their agendas. An idea is that this might be the way
to do it. Also, we have all heard about the Mandela effect; that has to do with
timelines. It's either an undesired bleed-through side effect from their
experiments, or it's a part of the plan to merge some timelines to gain more
control over us, who knows? We also brought up in one of our videos the 3-
year time-loop we seem to be trapped in. This could also have to do with CERN.
Maybe we are not yet ready for what they have planned for us, and they put us
in this loop to give us time to catch up.
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QUESTION 13: Is it possible to exit the matrix when we are asleep or is it only
possible to enter the Khaa when we die?

Do we take 3d memories with us? Apart from wanting to leave the matrix, what
are other requirements?

ANSWER: We have still not seen any indicators of someone exiting the Matrix
during sleep. So long as we are connected to our 3D bodies, it sure seems like
we are restricted to stay within the Matrix. Yes, we take the 3D memories with
us when exiting. Requirements for leaving the Matrix are to be able to stay
focused during the exit process, get rid of any and all attachments from this
world, being 100% motivated to leave, and to get rid of the fear of the unknown,
or there's a chance we will go through the tunnel because it seems safer,
although it is not.

QUESTION 14: | saw you comment that the fifth planet Tiamat was the size of
Jupiter and that Tiamat now became the asteroid belt and Earth. But according
to astronomers, if you put all the matter of the asteroid belt together, you will
have a sphere only 4 percent larger than the moon. And even if you add the
total volume of Earth and the asteroid belt together, it won't even be near the
same size as Jupiter. So, my question is: how did you conclude that Tiamat was
approximately the same size as Jupiter? | am just curious because | do believe
that there was a planet called Maldek or Tiamat and that it was destroyed by
the AIF.

ANSWER: Yes, there was such a planet and it was destroyed. It's even told in the
Eluma Elish, the first tablet. | don't know if it was exactly the size of Jupiter—it
was a measure | chose so people could envision that the planet was big in
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comparison to Earth. There are many indicators that the planet was much bigger
than the Moon and the Earth. Earth is just a splinter of Tiamaat, and we have
gigantic petrification still existing on Earth. These petrified beings and objects
could not have existed on a small planet. The relative size of Tiamaat also came
from anonymous sources not from our Matrix. Another thing to take into
consideration, as well, is that what we see in telescopes, etc,, is En.ki's copy of
the original solar system. He could shape and form things after his liking. Not
everything here is in ratio. The destruction of Tiamaat happened in the KHAA.




